
 
 

INFORMACE K ZÁPISU DO 1. ROČNÍKU 
PRO ŠKOLNÍ ROK 2026/27 

 
Školský zákon v § 36 odst. 4 školského zákona stanovuje povinnost zákonného zástupce přihlásit dítě k zápisu 
k povinné školní docházce, a to v době od 15. ledna do 15. února kalendářního roku, v němž má dítě zahájit 
povinnou školní docházku. 
 
K zápisu k plnění povinné školní docházky pro školní rok 2025/26 se dostaví všechny děti, 
které dovršily nebo dovrší do 31. srpna 2026 šestý rok svého věku a dosud do školy 
nechodí. 
 
Jak zápis probíhá 
Zápis prvňáčků pro školní rok 2026/27 bude zahájen vyplněním elektronické přihlášky, 
která je dostupná z webu školy a ZDE. Aktivní bude formulář počínaje 8. 12. 2025, uzavření 
sběru elektronických přihlášek je 1. 2. 2026. Po uplynutí této lhůty bude možno vyplnit a 
odevzdat tištěnou přihlášku v místě a čase zápisu (je nutné přijít s dostatečným 
předstihem), kde bude dostupná v rámci konání zápisu. 
 
Zápis dětí do prvních tříd pro školní rok 2026/27 se uskuteční v úterý 3. února 2026 
v budově základní školy na ul. Komenského 585/2, Střelice od 13:00 do 18:00 hodin. Pro 
děti budou připravena jednotlivá stanoviště, po vstupu do budovy a kontrole 
požadovaných dokumentů budou děti se svými zákonnými zástupci uvedeny do 
jednotlivých tříd k zápisu. Pro rychlejší odbavení doporučujeme zvolit si čas zápisu 
v rezervačním systému, který je součástí elektronické registrace k zápisu (vstup do 
rezervačního systému kódem žádosti). 
 
Pokud se v uvedené dny nemůžete ze závažných důvodů s dítětem dostavit, je možné 
domluvit individuální náhradní termín zápisu telefonicky na čísle 602 577 483 se 
zástupkyní pro ZŠ Ing. Žilkovou. 
 
Proces elektronického zápisu 
Prostřednictvím webového formuláře vyplňte elektronickou přihlášku do 1. ročníku ZŠ 
Střelice. Po jejím odeslání si zapište a připravte k zápisu číslo a kód přihlášky 
generovaný ihned po jejím odeslání. Obratem Vám rovněž přijde potvrzení o vyplnění 
přihlášky vč. jejího kódu na zadaný e-mail. Po přijetí elektronické přihlášky do systému 
bude možné využít rezervačního systému (o přijetí přihlášky do systému Vás budeme e-
mailem). V rezervaci si pak můžete vybrat konkrétní čas zápisu. Na rezervační stránce je 
pak možné elektronickou přihlášku a rezervaci spravovat, příp. vytisknout. 
 
Dokumenty k zápisu 
S sebou si přineste vytištěnou Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání (může být 
nahrazena vytištěným formulářem elektronické přihlášky), Zápisní lístek (oba dokumenty 
bude možné vyplnit také na místě před zahájením zápisu, k vytištění jsou na webu školy), 
rodný list dítěte a průkaz totožnosti. V případě, že žádáte o odklad zahájení povinné 
školní docházky, doložíte opodstatnění této žádosti potřebnými dokumenty odborného 
lékaře (např. neurolog, klinický psycholog – nestačí pouze vyjádření praktického lékaře) a 
školského poradenského pracoviště (pedagogicko-psychologické poradny) – 
upozorňujeme na zpřísnění podmínek umožnění odkladu zahájení povinné školní 
docházky! 
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Kritéria přijetí žáků 1. ročníku pro školní rok 2026/27 
Ředitel školy stanovil následující kritéria zápisu a přijetí do 1. ročníku ZŠ pro školní rok 
2026/27: 
• Děti s místem trvalého pobytu ve Střelicích – 12 bodů. 
• Předškolní docházka do MŠ Střelice – 5 bodů. 
• Sourozenec dítěte je žákem ZŠ Střelice – 3 body. 
• V případě bodové rovnosti bude o přijetí žáka rozhodnuto losem. 

 
Přijato bude maximálně 50 žáků (otevřeny budou 2 třídy po 25 žácích) v pořadí dle 
uvedených kritérií. 
 

Mgr. David Čížek 
ředitel školy 

 
 
 
 
 
 

Důležité informace a odkazy k zápisu 
 
Registrace k zápisu do 1. ročníku ZŠ Střelice 
 
Rezervace termínu zápisu, 3. 2. 2026 (přesný čas zápisu, bez čekání) – jako 
registrace; až po obdržení e-mailu o přijetí přihlášky, příp. výzvě k rezervaci. 
 
Ke stažení: Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání 
 
Ke stažení: Zápisní list 
 
Ke stažení: Žádost o odklad 
 
Kontakty: 

• Web školy: www.skolastrelice.cz  
• Datová schránka školy: euqmhwd 
• E-mail pro komunikaci se ZŠ Střelice: reditelna@skolastrelice.cz  
• Tel.: 602577483, 721769584 
• Základní škola a Mateřská škola Střelice, okres Brno-venkov, příspěvková 

organizace, Komenského 585/2, 664 47 Střelice 
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